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Jánské hody
Po roční covidové přestávce jsme se letos mohli opět sejít na tradičních Jánských hodech.  
Na přípravu bylo poměrně málo času, ale stárkům a rodičům krojovaných dětí se podařilo vše 
připravit.
Dva dny před hody postihlo obce Hodonínska a Břeclavska tornádo, které způsobilo obrovské 
škody. Tato tragédie vyvolala velkou vlnu solidarity. V průběhu hodů probíhala finanční sbírka 
při které bylo vybráno 21.000,- Kč, 100.000,- přidala obec Uherčice, stárci věnovali částku 
5.000,- Kč. Ve prospěch sbírky se vzdal odměny i oficiální fotograf hodů a Hostinec na radnici 
(Eliška Fröhlichová). 
Poděkování patří i místním firmám, které přispěly na pouťové atrakce, aby i letos mohly být 
celé třidny zdarma. Sponzorský dar poskytly firmy KovoSmetana, Dlažby Čížek, SH Burger 
Ondřej Kušnier a Smíšené zboží Jan Prchal.
A jedna zajímavost na závěr, hody letos navštívilo rekordních 422 platících hostů.
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Začátkem července byla dokončena oprava ko-
munikace od bytového domu čp. 341 po rodin-
ný dům čp. 360. Mimo nové silnice a chodníku 
byla prodloužena splašková kanalizace, položena 
nová dešťová kanalizace, na konci ulice byl vy-
budován otáčecí záliv a parkovací plochy. Nově 
byly položeny i vjezdy do garáží. Celá lokalita je 
podmáčená spodní vodou z výše položených polí 

přitékající starým vodovodním výtlakem a drenáží.  
Z tohoto důvodu bude starý výtlak přerušen 
za domem čp. 360 a voda odvedena potrubím  
a drénem do potoka. Totéž bude provedeno i před 
domem čp. 351. 
Vzhledem k současnému vývoji cen stavebních 
materiálů a dlouhým dodacím lhůtám neplánu-
jeme na letošní rok další opravy komunikací.   

Výstavba sociálních bytů na místě bývalé 
Sokolovny nepostupuje úplně podle časového 
harmonogramu. Zpoždění jsou způsobena 
nepříznivým počasím v jarních měsících a covi-
dovými opatřeními, kdy část zaměstnanců 

stavební firmy byla v karanténě. Prodlužují se 
dodací lhůty a rostou ceny stavebních materiálů. 
Na čerpání dotace by případný posun termínu 
dokončení stavby neměl mít vliv.    

STAROSTI STAROSTY

Oprava komunikace „Petržalka“

Sociální bydlení Uherčice
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Starosti starosty

Práce pokračují i na přístavbě sportovní haly, 
která bude sloužit jako třída pro 12 dětí mateřské 
školy. Původně jsme zamýšleli zřídit tzv. dětskou 
skupinu. Vláda však oznámila úmysl do dvou 
let dětské skupiny v existující formě zrušit.  
Z tohoto důvodu jsme přistoupili na změnu a po 

dohodě s Krajskou hygienickou stanicí vytvoříme  
v přístavbě prozatímní řádnou třídu mateřské 
školy. Podmínkou jsou dílčí stavební úpravy  
a zřízení dětského hřiště. To bude možné využívat 
i mimo provozní dobu školky. 

Během letních prázdnin zahájíme úpravy školní zahrady. Podařilo se získat finanční prostředky  
z dotačních titulů na realizaci projektu s názvem Přírodní zahrada u ZŠ. Zahrada bude osázena stromy 
a keři, budou instalovány herní a výukové prvky, lavičky, zvýšené záhony, mlatový chodník…. Hotovo 
by mělo být do konce tohoto roku.

Dětská skupina

Školní zahrada

Vyznačení parkovacích míst jsme původně plánovali 
provézt vlastními silami. Bohužel se to nedařilo real-
izovat buď z důvodu špatného počasí nebo byla jiná 
důležitější práce. Z těchto důvodů jsme zpracování 
návrhu značení parkovacích stání a následné pro-
vedení zadali specializované firmě Signex Podivín.  

V rámci těchto prací bude aktualizován passport 
dopravního značení v celé obci. V současné době se 
čeká na vyjádření Dopravního inspektorátu Břeclav. 
Po schválení můžeme přistoupit jak k vyznačení par-
kovišť, tak k výměně a doplnění dopravního značení 
v celé obci. 

Dopravní značení a parkovací místa

Mateřská a základní škola

Ve dubnu proběhl v budově základní školy zápis do 1. ročníku. K zápisu se přihlásilo 27 dětí. Zápis 
byl i letos pouze administrativní. Ze známých důvodů nebylo možné pro děti připravit motivační 
diagnostickou část zápisu. Do 1. třídy v září nastoupí 20 žáků.
V květnu se uskutečnil zápis do mateřské školy. K zápisu bylo doručeno 25 žádostí o přijetí. Bylo 
přijato 16 dětí, 9 žádostí bylo zamítnuto. Mateřská škola je v současnosti dvoutřídní. Zřizovatel však 
dokončuje výstavbu třetí třídy mateřské školy, kterou v září plánuje otevřít. I děti, které v termínu 
zápisu nemohly být přijaty, budou moci zahájit svoje předškolní vzdělávání ještě v nadcházejícím 
školním roce. Termín druhého zápisu bude vyhlášen v červenci.

Zápisy do školy a školky
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Mateřská a základní škola

V dubnu se život v základní škole začal postupně 
vracet do svých kolejí. Protiepidemická opatření 
však dodnes zasahují do běžného dění ve škole. 
Žáci se dezinfikují, pravidelně testují, nosí roušky. 
Teprve nedávno byla povinnost celodenního 
nošení roušek zmírněna na společné prostory. 
Trávit podstatnou část dne v roušce (pedagogové 
v respirátorech) bylo nesmírně náročné. Všichni 
jsme s úlevou přivítali, že alespoň v hodině 
můžeme volně dýchat.
Návrat do školy po distanční výuce byl pro všechny 
velmi vítaný. Vzhledem k tomu, že distanční 
výuka kvalitně probíhala i prostřednictvím 
videokonferencí, žákům nevznikl propad v obsahu 
učiva. Na prezenční výuku se děti i pedagogové 
velmi těšili. Jsme velmi rádi, že tento školní rok 
se nakonec výrazně nepodepsal na znalostech a 
dovednostech žáků. Velký podíl na této skutečnosti 
mají samozřejmě rodiče, kteří i v době zavřených 
škol s pedagogy intenzivně spolupracovali a byli 
svým dětem velkou oporou.
Vzdělávání na prvním stupni základní školy však 
nikdy nebylo pouze o přímé výuce ve třídách. 

Byli jsme zvyklí na exkurze, projektové dny, 
kulturní akce, návštěvy divadel, vědeckých center, 
mimoškolní aktivity atd. O většinu toho jsme přišli. 
Alespoň některé z plánovaných aktivit jsme stihli 
zařadit do června. 
Na začátku měsíce jsme pro děti ze školky i žáky 
školy zorganizovali dopravní výchovu na mobilním 
hřišti. 
Ke Dni dětí jsme vyrazili na „výšlap“ plný zábavy, 
úkolů a soutěží, zakončený sladkou odměnou  
ve Velkých Němčicích. 

Prvňáčci si užili svůj projektový den Veselé 
zoubky.

Koncem června jeli starší žáci na výstavu Body 
Worlds do Brna a mladší se vydali na poznávání 
zajímavých míst v Hustopečích. 
29. června jsme se na obecním úřadě slavnostně 
rozloučili s páťáky, kteří od nás odcházejí na druhý 
stupeň základní školy a předškoláci se rozloučili 
se školkou před nástupem do první třídy

Základní škola
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Mateřská a základní škola

Základní škola se ve spolupráci s MAP Hustopeče 
zapojila do projektu MŠMT. V červenci budou 
uspořádány dva turnusy těchto letní kempů 
(příměstského tábora), které jsou plně hrazeny  
z dotace na projekt. Účelem kempů je snížit dopady 
koronavirových opatření, která děti na dlouho 
izolovala. 
Každý den od pondělí do pátku bude pro děti přip-
raven zajímavý program zpravidla v čase 8–16 hodin 
a bude zajištěn dvěma pracovníky kempu. V rámci 
programu budou děti jezdit na výlety, exkurze, hrát 
hry apod. Vstupné, dopravné, stravné, pitný režim, 
ceny do soutěží atd., to vše je plně hrazeno.

První turnus: Letní kemp I od 12. do 16. července je 
plně obsazen. Přihlásilo se 26 dětí. Přestože počet 
účastníků měl být původně pouze 15, rozhodli jsme, 
že přijmeme všechny zájemce. 

Druhý turnus: Letní kemp II od 19.  do 23. července 
- přihlásilo se 15 dětí. Informace o kempech jsou  
na stránkách školy.

Všem dětem a rodičům přejeme pohodové prázdniny  
a příjemně strávený odpočinek od školních povin-
ností po náročném školním roce.

Mgr. Marcela Klatovská, ředitelka

Letní kempy v základní škole
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Mateřská a základní škola

Ve čtvrtek 3.6. jsme se s předškolními dětmi vypravili na dopravní 
hřiště, které bylo nachystáno za zahradou školky. Děti si zábavnou 
formou procvičily základní pravidla silničního provozu, prakticky 
si vyzkoušely roli chodce, řidiče i policisty. Chvilku byly řidiči elek-
trických čtyřkolek, musely jezdit podle pravidel a na to dohlížely 
ostatní děti jako policisté. Dětem v roli policistů se nejvíce líbilo 
udělování pokut neposlušným řidičům. Děti si akci moc užily.

V pátek 30.4. se u nás v mateřské škole konal slet čarodějnic  
a čarodějů. Po příchodu všech dětí jsme se společně přivítali a 
udělali si čarodějnickou přehlídku, kde se nám každý představil a 
ukázal svůj krásný kostým. Poté jsme se rozdělili do čtyř družstev 
a plnili jsme různé soutěže, jako například: závod v letu na koštěti, 
hod do dálky ropuchou, skládání kouzelného puzzle. S dětmi jsme 
si  zahráli různé hry, které je moc bavily. Nakonec jsme 
si uvařili i kouzelný lektvar mládí, který měl rudou 
barvu a byl plný kouzelných ingrediencí. Za odměnu 
a splněné úkoly, děti dostaly diplom, letecký průkaz, 
perníkovou medaili a sladkou myš. Děti i paní učitelky 
si tento den moc užily.

Dopravní hřiště s MŠ

Čarodějnice v MŠ

Od 1. března se naše mateřská škola uzavřela  
z důvodu nařízení vlády. Pro předškolní děti je po-
vinné předškolní vzdělávání a proto i když byly  děti 
doma, tak nezahálely a účastnily se distančního 
vzdělávání.
Pro děti jsme připravovali týdenní plány, které 
zahrnovaly básničky, písničky, pohybové aktivity 
a pracovní listy ze všech oblastí (zrakové vnímání, 
sluchové vnímání, prostorová orientace, matematické 
představy a grafomotorika). Tyto získané schopnosti 
a dovednosti děti budou potřebovat k úspěšnému 
zvládnutí učiva a bezproblémovému přechodu do 
ZŠ.  Pro děti a jejich rodiče jsme vytvořili webovou 

aplikaci E-třidu. Na tuto E-třídu jsme vkládali každý 
týden potřebné informace a materiály k zadaným 
tématům. Po splnění úkolů nám je rodiče nafotili  
a posílali zpět na tyto stránky. Zaslané materiály jsme 
vyhodnotili  a vložili  do fotoalba na E-třídu, kde si 
je mohly prohlédnout i ostatní děti s jejich rodiči.  
I když jsme komunikovali  přes webovou aplikaci, 
vždy se na nás rodiče mohli  obrátit s připomínkou 

Distanční výuka v MŠ
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Mateřská a základní škola

nebo dotazem. Tenhle způsob distančního vzdělávání 
byl  i pro nás nový, ale i přesto jsme se snažili, aby se 
vše dobře zvládlo. 
Po Velikonocích se nám do mateřské školy vrátili 
pouze předškoláci a s radostí jsme se opět vrátili 
k našim činnostem a aktivitám, na které jsme byli 
zvyklí. Po měsíci  se mohly vrátit  všechny mladší 
děti. Ve školce na nás čekalo povinné testování, ale 
i to jsme přes počáteční obavy, zvládli v pohodě. 
V měsíci dubnu se uskutečnil zápis dětí do 1. třídy. 
Bylo přijato 20 dětí.  V červnu jsme s dětmi oslavili 
jejich svátek sportovními hrami na školní zahradě.  
Za kulturním domem bylo pro předškoláky přip-
raveno dopravní hřiště, kde se seznamovali ze 
základními dopravními značkami a předpisy.
Ke konci školního roku jsme přichystali pro děti 
„Zahradní slavnost s bublinkami a balonky“. Tato 
akce proběhla opět ve venkovních prostorách MŠ. 
Na závěr školního roku jsme se rozloučili s našimi 
předškoláky, kde byli pasováni na školáky.

Kolektiv učitelek MŠ
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Historie

V letošním roce v únoru došlo ke zbourání bývalé sokolovny, která pomalu chátrala a sloužila v druhé 
polovině minulého století všemu možnému, ne však původnímu záměru, tj. rozvíjení tělesné zdatnosti  
a kulturním zájmům. 
První zmínka o vodním mlýnu v Uherčicích pochází z roku 1397. Se střídáním vlastnictví Uherčic se střídali 
i vlastníci mlýna, kteří jej pronajímali. Posledním panským majitelem mlýna se stali Ditrichštejni. V roce 
1855 koupil mlýn František Skoupil mlynář, jehož rod na něm hospodařil 52 let.
František Skoupil  však již v roce 1850 vlastnil v Uherčicích dům čp. 49 se všemi polnostmi, které k němu 
patřily. Koncem roku 1857 žil ve mlýně 44 letý František Skoupil s ženou Annou o 16 let mladší a šesti 
dětmi, čtyřmi syny- čtrnáctiletým Františkem, dvanáctiletým Friedrichem, pětiletým Juliem a ročním Hugem  
a dvěma dcerami – osmiletou Annou a šestiletou Adelheidou. S výchovou dětí pomáhala padesátiletá Josefa 
Skoupilová. V roce 1858 si koupil vinný sklep, který se nacházel naproti domu čp. 25.
Brzy se stal bohatý mlynář součástí vesnické elity. Uherčičtí občané si ho zřejmě vážili, ať už pro jeho pova-
hu nebo majetek (mimo nemovitosti v Uherčicích vlastnil i mlýn v Bedřichovicích u Brna, který pronajímal) 
a roku 1867 si ho zvolili starostou. Mimo funkci starosty, zastával i funkci početvedoucího, který měl na 
starosti jednoduchou ekonomiku a účetnictví. Přesto, že byl starostou pouze jedno volební období, od 
roku 1867 do roku 1870, zasloužil se o zvelebení uherčické obce, např. o opravu starého kostela sv. Jana 
Křtitele, který stával na místě volného prostranství před dnešní základní školou, o výsadbu akátů na návsi, 
opravu obecních cest apod.
V roce 1876 předal mlýn nejstaršímu synovi Františkovi a jako 63letý odešel do Dolních Věstonic, kde si 
pronajal ditrichštejnský mlýn. Po jeho požáru odešel se ženou Annou do Velkého Dvora, kde pracoval opět 
ve mlýně, který spravoval jeho syn Hugo. Zde také v roce 1888 zemřel, pochován je na uherčickém hřbitově.
František Skoupil junior převzal mlýn v době, kdy éra vodních mlýnů pomalu končila. Jeho ženou se stala 
Alžběta Beiglová, dcera obchodníka z Horních Věstonic, se závratným věnem 40 000 zlatými a domem  
čp. 151 v Horních Věstonicích. V roce 1877 se jim narodilo první dítě Elisabeta Anna Terezie, která po 
několika měsících zemřela. Z dalších pěti dětí, přežila dcera Evženie a synové Emil a Rudolf.
Ve mlýně pracovalo pět mlynářských pomocníků, jeden podomek a tři služebné. Mladý Skoupil stejně jako 
jeho otec choval pár valachů, pro zajištění domácnosti dvě krávy, jednu jalovici a 28 prasat. K mlýnu patřily 
rozlehlé zahrady, které se táhly podél mlýnského náhonu.
František Skoupil se pilně účastnil i veřejného života. V roce 1879 byl zvolen prvním radním, stejně tak 
i v pozdějších volbách v roce 1888. Byl výborným organizátorem. Od roku 1881 do roku 1887 působil 
jako předseda v místní školní radě, v roce 1886 byl jedním z hlavních iniciátorů založení hasičského sboru 
v Uherčicích  a stal se jeho prvním velitelem, podílel se na opravě starého kostela a přípravách na stavbu 
nového současného kostela, spolupracoval na výstavbě silnice z Uherčic do Starovic, na kterou věnoval přes 
1000 zlatých (silnice byla dokončena v roce 1886). K jeho největším zásluhám patří přístavba školy, jejíž 
stavba začala na jaře roku 1892 a již 1. září téhož roku usedali žáci do nových tříd. Přestože měl obrovské 
zásluhy o rozkvět obce Uherčice, jejím starostou se nikdy nestal.
Koncem osmdesátých let 19. století začíná docházet k pozvolnému úpadku uherčického mlýna. V roce 
1886 se začala v Uhrách a Chorvatsku na bývalých pastvinách pěstovat pšenice. Kvalitní obilí zaplavilo trh 
a jeho cena výrazně klesla. K tomu se dostavil nebývalý průmyslový rozvoj mlynářství. Uherčický vodní 
mlýn už nestačil konkurovat mlýnům vybavenými parními turbínami. Ani nově zbudovaná silnice z Uherčic 
do Starovic nezvýšila počet mlečů. Nákladná oprava splavu, povodeň v roce 1902, která zatopila celé okolí 
mlýna a nedovolila po čtyři měsíce provoz mlýna, přispěly k finančnímu vyčerpání. V roce 1902 František 
Skoupil rezignoval a postoupil mlýn své dceři Evženii provdané za učitele Ondřeje Hoška a ta jej pronajala 
mlynáři Františkovi Navrátilovi. Ještě téhož roku odešel Skoupil do Vídně, aby zde skupoval obilí pro parní 
mlýny. Během I. světové války roku 1916 ve Vídni zemřel.
Aby se mlýn udržel v chodu, byla nutná modernizace. Pravděpodobně v roce 1905 byl mlýn vybaven turbí-
nou o síle sedmdesáti koňských sil. Nákladná přestavba vyčerpala rodinu Skoupilovu úplně. Roku 1907 byl 
mlýn prodán v exekuci arcivévodovi Fridrichovi, příslušníku habsburského rodu a majitele židlochovického 
panství. Mlýn začala spravovat rodina Robertů, kteří vlastnili v Židlochovicích cukrovar.

Mlýn – sokolovna – nová výstavba
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Historie

Ale ani Františkovi Navrátilovi se na mlýně nedařilo. 
Potýkal se s velkými problémy a nakonec v roce 1908 
mlýn opustil. Téhož roku ho vystřídal Jan Vodička 
stárek z Čejče. Do Uherčic se přistěhoval se svou o 23 
let mladší ženou Helenou a dvěma dětmi, dvouletou 
Helenou a jednoletým Janem. S novým nájemcem 
se změnily i poměry ve mlýně. Mlýn začal prosper-
ovat a v období I. světové války dosáhl nebývalého 
rozkvětu. Když v roce 1920 Jan Vodička zemřel, zan-
echal po sobě majetek ve výši 300 000 Kč. Provoz 
mlýna se nezastavil. Za pomoci stárka J. Rašnera  
z Blučiny převzala mlynářskou živnost Vodičkova 
žena Helena.
Dobře prosperující mlýn zasáhl dne 15. ledna 1923 
v deset hodin večer požár. Hasičským sborům se 
nepodařilo oheň uhasit, mlýn hořel tři dny. Příčinu 
požáru se nepodařilo objasnit. Paní Vodičková zůsta-
la ve mlýně ještě dva roky, pak si zakoupila mlýn  
v Žarošicích a z Uherčic se odstěhovala.
Po roce 1918 připadlo celé židlochovické panst-
ví československému státu, Správě státních lesů  
a statků v Židlochovicích. V katastru Uherčice to byly 
především lužní lesy, hájenka čp. 52 v Městečku (na 
jejím místě stojí dům čp. 196) a také mlýn. Správa 
státních lesů nechala opravit pouze střechu nad obyt-
ným stavením, všechno ostatní zůstalo v dezolátním 

stavu. Mlýnské zahrady byly pronajaté uherčickým 
občanům
Po odchodu paní Vodičkové zakoupila Tělocvičná 
jednota Sokol Uherčice celý mlýn a zahrady. Na místě 
bývalého mlýna postavila sokolovnu s velkým sálem 
a jevištěm, galerií a klubovní místností. Prostranství 
za sokolovnou sloužilo jako hřiště pro účely Sokola 
a žákům obecné školy.
Mlýnské stáje koupila obec pro býky a ze stájí pro 
mleče postavila obec byt pro chovatele obecních 
býků.
Svůj vrchol zažívala sokolovna v třicátých letech až 
do vypuknutí II. světové války. Sloužila k tělocvičným 
aktivitám, ke konání plesů a tanečních zábav a ochot-
nickému divadlu. Po válce se sokolská činnost na-
krátko oživila, ale v roce 1948 a 1949 byly všechny 
spolkové organizace sloučené do tzv. „obrozeného 
Sokola.“ V roce 1958 se stala majetkem místního 
jednotného zemědělského družstva a v následujících 
letech sloužila k nejrozmanitějším účelům. Sokolovna 
chátrala a hřiště pustlo. Nynějším vlastníkem pozem-
ků, na kterých stála sokolovna je Obec Uherčice. 
Trosky sokolovny byly zbourané a na jejím místě se 
staví nová budova se sociálními byty.

Připravila: Marie Mlatečková
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Vzhledem k tomu, že koronavirová krize, a následná opatření, která trošku omezila a zpomalila i chod 
obecních a společenských událostí v naší obci, museli jsme i my odložit některé akce na pozdější dobu.  
K těm patří i vítání občánků. Tenhle víkend - přesněji 20.6.2021 se nám konečně naskytla příležitost přivítat 
mezi nás naše nejmenší občánky . A protože jich bylo víc, proběhlo vítání ve dvou etapách. 
Nejdříve jsme přivítali první čtyři děti - Šimona Smetanu, Annu Smetanovou, Michala Klimeše a Víta 
Matyase Mikulicu. V druhé etapě pak přišli na řadu další čtyři děti - Nela Nováková, Lukáš Babuška, Eva 
Sedláčková a Ondřej Zetka. Po přivítání si přítomní vyslechli slavnostní proslov pana místostarosty a po 
zápisu do obecní “pamětní knihy” převzali rodičové pro děti Domovské listy a drobné dárky. Obě setkání 
opět zpříjemnily děvčata ze ZŠ svou recitací i písničkou. 
Všem osmi dětem a jejich rodičům přejeme do života jen to nejlepší!

V prvním čtvrtletí tohoto roku jsme měli milou příležitost poblahopřát třem našim občanům k nádhernému 
životnímu jubileu. V lednu oslavila své 93. narozeniny paní Květa Himerová a tentýž den slavila i paní 
Františka Vetrová 90 let.V březnu se k nim přidal pan Josef Štěrba se svými 90. narozeninami. Všem třem 
jubilantům přišel také popřát a předat malou pozornost pan starosta a členky Sboru pro občanské záležitosti. 
I my všem srdečně gratulujeme a přejeme pevné zdraví, hodně radosti a životního optimismu do dalších let.

společenská kronika

Vítání občánků

“Devadesátníci”
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NAROZENÍ:

VZPOMÍNÁME!

ZEMŘELI:

† 31.3. Marie Rohrerová  74 let
† 5.6. Jana Studýnková  63 let

Životní jubilea

Blahopřejeme všem jubilantům!

DUBEN
83 let paní Schwarzová Květoslava
78 let pan Anschlag Jan
75 let pan Bzenecký Josef
73 let paní Schwarzová Zdeňka
73 let paní Frőhlichová Jaroslava
71 let pan Meňhart Pavel
71 let pan Rohrer Rudolf
68 let paní Mahovská Božena
68 let paní Rohrerová Věra
65 let pan Březina František
65 let paní Věra Trčková
64 let pan Jiří Himer
63 let pan Karel Smékal
61 let pan Leoš Fojtík
60 let pan Pospíšil Milan

KVĚTEN
86 let pan Hirš Stanislav
82 let paní Anschlagová Drahomíra
81 let pan Komosný Karel
74 let pan Procházka Zdeněk
74 let paní Schardová Bohumila
74 let paní Smejkalová Marie
71 let paní Rohrerová Věra
68 let paní Hutterová Helena
68 let paní Křivinková Zdeňka

66 let pan Březovič František
62 let paní Himerová Anna
61 let paní Komosná Eva
61 let paní Staňková Zdeňka
61 let paní Konečná Alena
60 let pan Rohrer Jiří

ČERVEN
86 let paní Fialová Vlasta
84 let paní Fojtíková Růžena
82 let pan Smetana Jaroslav
78 let pan Frőhlich Stanislav
73 let paní Nevědělová Anna
73 let paní Tučková Lydie
72 let pan Dubš Alois
71 let pan Hirš Jan
70 let paní Bzenecká Květoslava
70 let pan Himer Jaroslav
70 let pan Rohrer Jan
69 let pan Rohrer Václav
66 let pan Miloslav Páviš
66 let paní Šlapáková Olga
65 let pan Bartl Zdeněk
64 let pan Málek Josef
62 let paní Smutná Zdeňka
61 let pan Prchal Jaroslav
60 let paní Rohrerová Vladimíra
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Gratulace:
Chtěli bychom touto cestou také popřát našim dvěma 
členkám Sboru pro občanské záležitosti, jež se nemalou 
měrou zasloužily o fungování našeho sboru a obě oslavily 
během nouzového stavu své 80. narozeniny. Jsou to paní 
Jiřina Vetrová a paní Jana Bártová, která, ač upoutaná na 
lůžko, ještě aktivně přispívá “dobrou radou”... Oběma děku-
jeme a přejeme hlavně hodně zdravíčka a radosti z vnoučat  
a pravnoučat.

společenská kronika



12 Uherčický zpravodaj, vydání 2/2021

Radniční listy - zpravodaj vydávaný OÚ Uherčice. 
Povoleno OkÚ Břeclav pod reg. znakem MK ČR E 11774.

Uzávěrka čísla 3/2021 je 15.9.2020
Číslo 2/2021 vydáno v červenci 2021, nákladem 400 výtisků, distribuce zdarma. 

Tel/fax.: 519 418 113, e-mail: obec@uhercice.cz

Pořádá myslivecký spolek Uherčice

Můžete se těšit 
na zvěřinové speciality

K poslechu a tanci zahrají
Impuls Uherčice


